

**Svim roditeljima djece  
u vrtićima u Berlinu**

05.05.2021

**Informacije za roditelje o širenju pristupa hitnoj njezi u vrtićima**

Dragi roditelji,  
drage dame i gospodo,

prema specifikacijama pravilnika o mjerama za suzbijanje SARS-CoV-2 su berlinski dječiji vrtići i obdaništa, u vezi sa hitnom njezi, još uvijek zatvoreni.

Srećom, takozvana sedmodnevna incidencija u Berlinu pada, a učestalost infekcija u vrtićima, uključujući i djecu, stalno se smanjuje. Ovaj pozitivan razvoj događaja omogućava daljnje korake za otvaranje dječih vrtića.

Stoga je Berlinska vlada (Senat) na svom sastanku 4. maja 2021. godine odlučila, da **od 10. maja 2021. godine sva djeca koja su navršila četiri godine trebaju imati pristup hitnoj njezi u vrtićima. Posebna i hitna potreba za njegovom nije preduvjet za to.**

**Berlinska vlada takođe ispituje dalje korake ka otvaranju, kako bi se uskoro mogla ponovo ponuditi briga o djeci svim berlinskim porodicama i njihovoj djeci. Preduvjet za to je i ostat će stabilna ili opadajuća stopa infekcije.**

Kako bismo stvorili okvirne uvjete za siguran hitni rad vrtića, podržavamo vrtiće i djecu o kojoj se brinu između ostalog sa ponudama cijepljenja za zaposlene, zaštitnim materijalima, opcijama testiranja i mogućnošću brige o djeci u malim stabilnim grupama.

Da bi djeca mogla pohađati vrtić uprkos blagim simptomima prehlade, postoji mogućnost podnošenja negativnog rezultata testa ili odgovarajuće izjave o sebi. Da bi se dokazalo da ne postoji infekcija koronom, dovoljno je jednom predočiti negativni test. Nije potrebna dnevna potvrda negativnog rezultata testa ili svakodnevno ponavljanje testova.

Sponzorima smo stavili na raspolaganje ukupno 500 000 samotestova za djecu iz vrtića koje mogu podijeliti roditeljima. Molimo Vas obratite pažnju:

- Testiranje poduzimate sami, a ne vrtićko osoblje.
- Ovi testovi će se izdati ako je potrebno kako biste mogli testirati svoje dijete u **određenim** prilikama.

Ako dobijete test, pozivamo vas da pogledate video o obuci Senatske uprave za obrazovanje, omladinu i porodicu o tome kako koristiti test kako biste izbjegli greške u upotrebi. Ovo možete pronaći na stranici [https://www.berlin.de/sen/bjf/corona/tests/#faq\\_1\\_7](https://www.berlin.de/sen/bjf/corona/tests/#faq_1_7)

Ako postoje hronične bolesti koje uključuju i simptome prehlade / bolesti, ponovljeno testiranje nije potrebno samo iz ovog razloga. Međutim, mora se prikazati ljekarska potvrda koja potvrđuje prethodnu bolest kako bi dijete moglo pohađati vrtić.

U posljednjih nekoliko sedmica redovno smo dobivali upite o takozvanim samotestovima sline. Oni još uvijek nisu odobreni od strane Federalnog zavoda za lijekove i medicinska sredstva, zbog čega odgovarajući testovi s naše strane nisu bili dostupni vrtićima.

### **Dragi roditelji,**

Svjesni smo da je zatvaranje vrtića posebno teško za porodice u Berlinu, koje unatoč širokoj hitnoj njezi u vrtićima još uvijek nisu u mogućnosti iskoristiti bilo kakve usluge čuvanja djece. Uvjeravamo vas da Senat ispituje daljnje korake kako bi što brže zamijenio postojeće zatvaranje berlinskih vrtića hitnom pomoći u korist ponude za sve berlinske porodice i njihovu djecu.

Srdačan pozdrav

U ime

Holger Schulze

Šef Odjela V

Porodično obrazovanje i obrazovanje u ranom djetinjstvu